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ATA NÚMERO 32 (TRINTA E DOIS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE), DA 

LEGISLATURA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE) A 2020 (DOIS MIL E VINTE). Às 19:00 horas 

do dia 1° (primeiro) do mês de setembro, no Plenário Raimundo Ozair Menezes, neste município de 

Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS; 

02 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 03 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 04 - 

RAIMUNDO AURIMAR DE OLIVEIRA; 05 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 06 – 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 07 - JOÃO BATISTA MAGALHÃES; 08 - MÁRCIO GLEY 

MARANHÃO; 09 – JOSÉ EDSON DE LIRA e 10 - JOSÉ AUGUSTO BESERRA. Deixou de comparecer 

a vereadora LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO. O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e em 

obediência ao Art. 127 do Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a chamada 

dos Vereadores. Em seguida, deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE e em obediência ao Art. 128 do 

Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura da Ata de nº 31 da Sessão 

Ordinária do dia 25 de agosto de 2017. A Ata foi colocada em votação como determina o § 2º do Art. 124 

do Regimento Interno e aprovada por 10 (dez) votos favoráveis. O Sr. Presidente DECLAROU A ATA 

APROVADA. A pedido dos vereadores Régis Carvalho e Raimundo Aurimar, o Sr. Presidente convidou o 

suplente de vereador Luciano Marques e Lucas Glauston, para se assentarem junto ao Plenário. Logo após, 

cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem seus registros. O vereador Régis Carvalho seguido do 

Sr. Presidente, registrou o aniversário da sra. Maria Aparecida Peixoto, seguido dos vereadores Márcio 

Maranhão, Carlos Vasconcelos, Térlia Leorne, Edson de Lira, Antônio Rodrigues e Augusto Cézar, 

registrou moção de pesar a família do sr. Conceição Marques e seguido de todos os vereadores registrou moção 

de pesar a família do sr. Pedro Alfredo Soares. O vereador Raimundo Aurimar seguido do sr. Presidente 

registrou os aniversários de Raimundo Nonato dos Santos, Francisco Nonato dos Santos e João Junivam de 

Oliveira e moção de pesar a família da sra. Luíza Eugênia da Mota. O vereador Batista Magalhães seguido 

dos vereadores Márcio Maranhão, Raimundo Aurimar, Régis Carvalho, Carlos Vasconcelos, Térlia 

Leorne, Edson de Lira, Antônio Rodrigues e Augusto Cézar, registrou o aniversário de Roberto Penha 

Magalhães. O vereador Carlos Vasconcelos seguido dos vereadores Régis Carvalho e Augusto Cézar, 

registrou o aniversário da sra. Maria Albilina Carneiro, seguido dos vereadores Térlia Leorne e Augusto 

Cézar, registrou o aniversário de Keyla Menezes, Fernanda e Régis Filho. O Sr. Presidente registrou o 

aniversário da Emily. Em seguida, o Sr. Presidente pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura 

das correspondências recebidas e expedidas: CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Foi lido 

encaminhamento as Comissões de Justiça, Legislação e Redação Final e de Finanças e Orçamento aos 

seguintes Projetos: Projeto de Lei nº 523/2017, Projeto de Lei nº 524/2017 e Projeto de Lei Legislativo nº 

009/2017. Foram lidos convites alusivo aos aniversários de sessenta anos do município e quarenta anos da 

Escola Coronel Virgílio Távora. Foi lido Ofício nº 171/2017, que encaminha Balancetes e Documentos 

mensais da Prefeitura e Secretarias referente ao mês de junho e Ofício nº 200/2017 expedido pela Prefeitura 

Municipal de Morrinhos. CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício nº 083/2017 encaminhado a 

Prefeitura Municipal de Morrinhos. O Sr. Presidente em obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu 

início ao GRANDE EXPEDIENTE. O Sr. Presidente pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a 

leitura do Projeto de Lei nº 523/2017. Em seguida colocou em segunda e última discussão e votação, a 

Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 21/2017, a qual foi aprovada por 10 (dez) votos favoráveis. O Sr. 

Presidente DECLAROU A PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 21/2017 APROVADA. O 

Sr. Presidente pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 

009/2017. Em seguida foi lido, discutido, votado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis os seguintes 

requerimentos: Requerimentos nº 123/2017 e nº 126/2017, ambos de autoria do vereador Régis Carvalho e 

Requerimentos nº 127/2017 de autoria do vereador Antônio Rodrigues. Em seguida, o Sr. Presidente deu 

início ao momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando o vereador RÉGIS CARVALHO, que fez 

o seguinte pronunciamento: Parabenizou ao nosso município pelo aniversário de sessenta anos de emancipação 

política. Disse que fica satisfeito e analisa a visão e o respeito que o Sr. Prefeito tem pela população e pelos 
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representantes do Legislativo, pois todos os vereadores receberam o convite com a programação alusiva a este 

importante evento. Lembrou que antes só os vereadores que faziam parte do grupo do gestor eram convidados 

para os eventos do município. Agradeceu ao Sr. Prefeito pelo seu requerimento ser atendido, pois o DER deu 

início a operação “Tapa Buracos” na estrada que liga a Sede do município a localidade de Canudos. 

Parabenizou ao Sr. Prefeito e Secretários Municipais de Saúde, Educação e Ação Social pela abertura do 

“Aleitamento Materno” e que esteve presente junto dos vereadores Raimundo Aurimar e Antônio Rodrigues 

no evento. Disse que estamos de mãos dadas em prol do crescimento do nosso município e a política devemos 

fazer em época de eleições. Em seguida, o Sr. Presidente chamou o vereador CARLOS VASCONCELOS, 

que fez o seguinte pronunciamento: Noticiou que iria colocar um requerimento referente aos buracos na estrada 

que liga a Sede do município ao Bom Princípio, pois estão causando perigo as pessoas, porém, suspendeu o 

mesmo em virtude de ter sido dado início pelo DER a operação “Tapa Buracos”. Agradeceu ao convite que 

recebeu da Escola Coronel Virgílio Távora pelas bodas de Esmeralda e ao convite do Sr. Prefeito alusivo ao 

aniversário de sessenta anos do nosso município. Parabenizou a todos os morrinhenses, pois esta data é muito 

importante para nós. Falou que se sente orgulhoso pois o seu pai, sr. Edmilson Vasconcelos contribuiu de 

forma decisiva para a emancipação política do município de Morrinhos. Parabenizou a todos os gestores que 

passaram por este município e deixaram sua contribuição. Disse que Morrinhos não pode parar e que unidos 

devemos dar continuidade ao progresso e beneficiar o nosso povo morrinhense. Em seguida, o Sr. Presidente 

chamou o vereador RAIMUNDO AURIMAR, que fez o seguinte pronunciamento: Disse que esteve hoje na 

localidade de Bom Jardim participando dos preparativos alusivo ao aniversário do nosso município. Agradeceu 

ao Sr. Prefeito pelos convites entregues a todos os vereadores com a programação alusiva ao aniversário de 

emancipação do nosso município. Agradeceu a todos os gestores que passaram por este município e deixaram 

sua contribuição e sua história. Falou que nós como representantes do povo, devemos dar continuidade ao 

progresso do nosso município. Em seguida, o Sr. Presidente chamou o vereador ANTÔNIO RODRIGUES, 

que fez o seguinte pronunciamento: Agradeceu ao Sr. Prefeito e Secretarias pelos convites entregues a todos 

os vereadores com a programação alusiva ao aniversário de emancipação do nosso município. Falou que isso 

é democracia e um exemplo de transparência que o nosso gestor está mostrando para a sociedade e políticos. 

Disse que a cada passo que o Sr. Prefeito está dando, está mostrando que a politicagem não pode existir em 

um município tão pequeno e sofredor. Argumentou que devemos nos unir para que melhores dias possam 

acontecer no município de Morrinhos. Convidou a todos para o desfile a ocorrer no dia cinco deste mês as 

cincos horas da tarde e logo mais as sete horas da noite, para um torneio de futsal, ambos na localidade de 

Espinhos dos Lopes. Disse que esteve presente na abertura do “Aleitamento Materno” e parabenizou ao 

Secretário Municipal de Saúde pelo esforço nesse projeto dentre outros realizados buscando sempre amenizar 

o sofrimento do nosso povo. Disse que esteve no hospital e encontrou pessoas satisfeitas com a organização 

referente aos transportes da saúde que se deslocam para Fortaleza, Acaraú e Sobral. Falou que temos muito a 

fazer, mas o gestor com o seu compromisso está organizando e trazendo melhorias para o município de 

Morrinhos. Em seguida, não havendo nada mais a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão 

convidando a todos para a próxima Sessão no dia 13 (treze) de setembro de 2017 e mandou que fosse lavrada 

esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, Antônio Rodrigues de Souza, que a secretariei, pelo 

Sr. Augusto Cézar de Barros, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  

 

 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 

Presidente 

 

 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA 

1º Secretário 
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